



Ministério da Educação Secretaria da Educação Profissional e
Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação

Edital de Retificação nº 167, de 15 de setembro de 2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, por meio da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 167, de 15 de setembro de 2022 referente ao Processo Seletivo para COORDENADOR(A) ADJUNTO (A) e COORDENADOR(A) DE CURSO e COORDENADOR(A) DE TUTORIA UAB, para o Curso de Especialização lato sensu em Docência para a Educação Profissional e Tecnológica (DocentEPT) dentro do Programa Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB, vinculado à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC).

ONDE SE LÊ:

ANEXO V - VAGAS e BAREMA

Cargo	Titulação Mínima	Tempo de Exercício no Magistério Superior	Valor (R\$)	Vagas
Coordenadoria Adjunta	Mestrado	3 anos	1.500,00	1+CR
Coordenação de Curso	Mestrado	3 anos	1.400,00	1+CR
Mestrado	Mestrado	3 anos	1.300,00	1+CR

ITEM	DESCRIÇÃO	PONTUAÇÃO	MÁXIMO
Experiência Acadêmica	Especialização	5	30
	Mestrado	10	
	Doutorado	15	
Experiência Docente	Educação Básica	3 pontos por ano	20
	Ensino Superior	5 pontos por ano	
Funções Gratificadas e /ou Cargos de Direção	Atividade de Coordenação	1 pontos por ano	20
	Direção Acadêmica	2 pontos por ano	
	Direção Geral	3 pontos por ano	
Experiência em Coordenação	Coordenação de Curso de Nível Médio/Graduação	2 pontos por ano	20
	Coordenação de Curso de Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i>	3 pontos por ano	

	Coordenação de Curso de Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i>	5 pontos por ano	
Experiência com atuação em EAD	Professor ou tutor	5 pontos por semestre	10
		Total	100

LEIA-SE:

ANEXO V - VAGAS e BAREMA

Cargo	Titulação Mínima	Tempo de Exercício no Magistério Superior	Valor (R\$)	Vagas
Coordenador (a) Adjunto (a)	Mestrado	3 anos	1.500,00	1+CR
Coordenador (a) de Curso	Mestrado	3 anos	1.400,00	1+CR
Coordenador (a) de Tutoria	Mestrado	3 anos	1.300,00	1+CR

ITEM	DESCRIÇÃO	PONTUAÇÃO	MÁXIMO
Experiência Acadêmica	Especialização	5	30

	Mestrado	10	
	Doutorado	15	
Experiência Docente	Educação Básica	3 pontos por ano	20
	Ensino Superior	5 pontos por ano	
Funções Gratificadas e /ou Cargos de Direção	Atividade de Coordenação	1 pontos por ano	20
	Direção Acadêmica	2 pontos por ano	
	Direção Executiva	2 pontos por ano	
	Direção Geral	3 pontos por ano	
Experiência em Coordenação	Coordenação de Curso de Nível Médio/Graduação	2 pontos por ano	20
	Coordenação de Curso de Pós-Graduação <i>Lato Sensu</i>	3 pontos por ano	
	Coordenação de Curso de Pós-Graduação <i>Stricto Sensu</i>	5 pontos por ano	
Experiência com atuação em EAD	Professor ou tutor	5 pontos por semestre	10
		Total	100

ONDE SE LÊ:

4.1. A inscrição será gratuita e ocorrerá em formulário eletrônico disponibilizado via internet, no Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP).

LEIA-SE:

4.1.A inscrição será gratuita e ocorrerá em formulário eletrônico disponibilizado via internet, no Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP), na aba PESQUISA>Editais>Edital Simplificado n.º 167, de 15 de setembro de 2022 para Coordenador(a) Adjunto(a) e Coordenador(a) de Curso e Coordenador(a) de Tutoria UAB, até às 12h00min, data limite de submissão das propostas, de acordo com o cronograma (Anexo I).

ONDE SE LÊ:

10.1.A Impugnação da Chamada e a interposição de recursos referentes a este Edital deverá ser encaminhada ao endereço eletrônico prosel.coord@reitoria.ifbaiano.edu.br impreterivelmente até o limite definido em cronograma, seguindo os prazos estabelecidos no cronograma deste Edital.

LEIA-SE:

10.1. A Impugnação do Edital e a interposição de recursos (Anexo VII) deverão ser encaminhados ao endereço eletrônico prosel.coord@reitoria.ifbaiano.edu.br impreterivelmente até o prazo limite definido no cronograma (Anexo I).

As demais disposições do Edital n.º 167, de 15 de setembro de 2022, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aecio Jose Araujo Passos Duarte, REITOR - CD1 - RET**, em 22/09/2022 11:09:00.
- **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD0002 - RET-PROPE**s em 22/09/2022 09:24:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 367216
Código de Autenticação: b6fe4c913e

